AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovtioTnplaxec aoxnoeic #1
. Oewpolpe 10 oivoro S =R\ {0} tov un undevixdy tpayuatixmy oprdumy. Opi-
Coupe v mpdln x 1 S X S — S 010 S w¢ e€hg
axb=alb.
(o) Nou deryel 61 1 npddn * eivor xahd 0plopévy xat TEOTETUEIGTIXY.

(B) No derydel 6t undpyet e € S wote ex b = b yo xdde b € S. Eniong va
oetyVel 6TL av a € S tote undpyet b€ S ye ax b =e.

(Y) 'Eyetn S oudétepo ototyeio; Eivon 1 .S oudda;

. Noderydet 6Tt 10 avownto didotnua (—1,1) C R anotehel afehiavr opdda ye mpdén

. 'Boww (G, *) uot oudda pe oudétepo ototyeio e. Av 1o ohvoro G elvon tenepacuévo
ue dotio mhdog ototyelwy va detydel 6TL undpyel otoryelo a € G ue a # e t€Tolo
WOOTE A * a = e.

. 'Eotw (G, *) yio oudda ye oudétepo ototyeio e. Av oy Uet
rTxxr=¢€
yioo xde x € G dellte otL 1) ouddo G ebvon oSehtovy.

. 'Eotw (G, *) wa opdda ye oudétepo ototyeio e xa a,b,c € G. Aeilte ot
ocohovlda elvor todUvaUa
(@) axbxc=ce
(f) bxcxa=e
(Y) cxaxb=ce
. 'Eotw C = R2. Y10 ohvoro C opiloupe 800 Tpdgelc +, - wg e€hc:
(CLl, bl) + (CLQ, bg) = (a1 + as, b1 + bg)
(a1,b1) - (az, bg) = (arag — biby, aiby + aghy).
(o) Aei&re 6u ta Lebyn (C,4) xou (C\ {(0,0)}, ) elvon ofehavéc ouddes, xou
6Tl 1) MEdEy, - ebvon emuepioTxy| enl TNE TEdENng +.
(B") ©étouue i = (0,1) € C xau av a € R ¥éroupe a = (a,0) € C. AceiZte bt av
z € C t61e undpyouv povadixd a,b € R tétowa dote z = a+ b - i. Emniéov
detéte 6tL i -1 = (—1).



AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovtioTnplaxec aoxnoelg #2

. Tt xdde par amd Tic mopaxdte opddes vo feedolv TOUAEYLOTOY BUO UN-TETELUUEVES
YVNOLEC UTOOUBDES

(Z> +)’ (Q» +)a (53’ O)v (827 +)7 (GLQ(R>7 )

. Na mpoodiopiotdel 1 xuxhixd| utooudda < A > g Yevxhc YeouUUXASC ouddag
GL2(R) 7 onofa mapdyetar and tov mivaxa A, 6mou A elvor €vag ex TwV TVAXWY

1 1 1 1 11 11
() b)) (o) A=)
. Acféte 6tLav H xou K elvon 800 umoouddeg wag ofehavic ouddag (G, *), T6Te 10

7
UTOGUVOAO

H+«K={hxk:heHkecK}
etvan utooudda g G. Exilong va anodetlete pe v Pordela avtinapadetypatog ot
0 oY URELePOS Bev ahnlelel dtav 1 oudda G dev etvan afeitavi.
() Av H, K eivar uroouddec wog opddac G 0eilte ot 1) évwon H U K eiva
uTooudda av xar wévo av efte H C K eize K C H.
(B) Aeigte 6u dev undpyer oudda mou va ebvor évwor dUo YYNolwy UTooPEdSwY
™e.
(Y) Acei&te 6u noudda (U(Zs),-) eivar évwon teidv yvnolwy utoouddwy tne.
(o) XupPoriloupe pe T 10 clvoho twv wryadxodv apwduoy ue uétpo ico e 1,
0N A0
T={ze€C:|z| =1}
No derydei 6t to T anotehel uroopdda tou (C*, ).

(B") XuuBoiiloupe ye U 10 6UVORO TOV Uyodix®dY opldudy 2 Ue TNy 1B10TNTa VoL
umdpyet Jetinog axépatog n wote 2" = 1. Acilte 61t 1o U elvan umoouddo
e (T, -).
(Y) 'Eotw m deuxdc axéponog. Oétouye
Unp={z€C:z"=1}
H U, ovoudletar opdda twv m-ctewv eilwv tne povddog oto C. Actte 6t
n U, ebvon unoouddo e (U, ).

(0) Aeigte 6u U = Upe_  U,,. Emnhéov, dei&te 6t yio xde etind axéparo m
opdda U, etvar xuxhixr) xow 611 1) opddo U dev efvan xuxchix.
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AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovrioTNplaxec aoxnoelc #3

. 'Eotw n,m 5o detxol axépatol, xou

Hi =nZ=<n >, Hy=mZ=<m>

Ol XUXANXES UTOOUADES TNG OUADUS (Z,+) o onofec mapdyovton and TOUG (PUOLXOUC
apruoig n, m avtiototya. Na mpocdiopioiel 1 oudda Hy N Ho.

. 'BEotw G nenepacuévr xuxhixt| opdda ye wln |G| > 3. Acite 61 10 nhidoc twy

yevwntopwy tre G ebvon dptio.

. '‘Botw 6u (G, ) eivon wo opdda xou a, b, x € G. Acite ot

ord(z ™' *a xx) = ord(a) = ord(x * a * 271, ord(a * b) = ord(b * a).

Enfonc detéte 6t ord(a™') = ord(a).

. 'Eotw 6t (G, *) ebvon wa opddo, H wa vroopdda tne G xaw x € G. O€touye

vHx ' = {zha ™ :h € H}.

1

Aeilrte 6t n xHz™! elvon utoouddo tne G xou 61t # (xHa ') = #H.

No eupetel 1 18&n Tou GToyElov a Tng opddoc (G, ), 6Tou

a=[2l3, (G,*)=(Zs,+), a = [610, (G,*)=(Zio,+),
a =1, (G, *) = (C*,'), a= —i, (G7*) = (C*7')7
a=—1+iv3, (G, %)= (C* ), a=(—1+1iv3)/2, (G,*)=(C*,").

No eupedel 1 180 Aoy Twy otoyelwy e opddoc G = (U(Zy4),-) v ovi-
otpediuwy axepalwyv modulo 14. Efvor 1 opddo G xuxhin;

Beeite 10 mAloc twv YEVVNTOpWY Hlag xUXAMXHS Opddas Ue Tan n, 6Ttay n = 5,
n=38 n=12, n=60.

Beelte 6houc Toug Yevvitopes g opddog Uy, Twv m-otwy ety Trg Lovadas 6To
Cétavm =4, m=17, m =24, m = 31.

Beeite 6houc touc yevvhtopee tov opddwv (Zig, +), (Zia,+), (Zys, +).
[Towég elvar o1 duvatég TALELS VLol TIC UTOOPBDES TWV ETOUEVWY XUXMXWDY OUIDCY

(Zv +)7 (ZG7 +)a (Z& +)7 (Z127 +)7 (Zﬁo, ‘|’)7 (Z177 +) ;
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AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovtioTnplaxec aoxnoel #4

. Actte 6T pa opdda G €yer menepacuévo ARG UTOOUAdWY av oL U6Vo av )

4 2 2
OP.O(SO( G elvon TETEQACUEVT).

Na detydet ott o opdda G €yer axpiBoe 600 uToouddes av xot wovo av 1 G etvan
UK TEENG P, OTOU P TEWTOG.

. 'Eotw 61t n G elvon xuxhinr| oudda td€ng n. ‘Eotw m évag detindg danpétng tou

n. AeiZte 6t n G éyer axpBos ¢(m) ototyelo tdEnc m, 6mou ¢ elvan 1 GUVaETNO
¢ tou Euler.

. No Bpetolv ot apiotepéc mheupixés xhdoelg Tne unoouddas H otny oudda G dTav:

H=<5>=572,G =127, H=<9>=92,G =7
No Beedolv ot aplotepée TAeupxé xhdoelg Tne utoouddag < [6]12 > otny opdda
(Zy2,4+) non tng < [6]12 > oty (umo)oudda < [2]12 > g (Zi2,+) .

Oewpolue Tic axdhoudes (xuxhixéc) unoouddec Tne Ss

i={(1a2))r w=((237))

No Beedoiv ot deliéc o aptotepéc mheuptxéc xhdoelc (8edld xau aplotepd olunho-
xa) Ty vtoouddwy H, K otnyv Ss.

Oewpolye v diedpuxt| oudda Dy tééne 8. I'a xde otovyeio a € Dy va uroloyi-
OETE TNV TAZN TNG (UXAXNG OUdd0g < a > TOU TAPAYETE and 10 a xat Ti¢ O0edlég
TAEURIXES XAJOELS TNG uToouddag < a > otny Dy.

. Oewpolye Y ouddo  (Zia, +), xou Ty opddo vl ywvouevo G = Zig X Zs.

‘Eotw H 1o axdéroudo utocivoro g G:
H:{ ([ahg,[b]lg)eG . 3|a, 3‘[) }

AcetZte 611 10 oOvoro H eivar utoopdda tne G xon unoroyiote tov deixtn (G H].

. 'Eotw 6u (G, *) eivon wrot opdda xan 61t H < G efvan prar umoouddo g No detydef

6T 10 TAYHoc TV dploTERGY CUUTAOX®Y (Theupixdy xAdoewy) tne H oty G
ol pe o TANY0C TV 8edidv ouumhdxwy (Theupixdv xhdoewv) e H oty G.

‘Eotww 6t (G, *) eivon wa oudda, H, K 800 uroouddec tne G xou a,b € G. Av
ax H=>bx K deitte 61t H = K.



AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PpovtioTnplaxec aoxnoelS #5

. Beeite tov deixtn [G 1 H| tne umoouddoc H < G 6tav H = nZ xou G = Z.
. Bpeite tov deixtn (G : H] g unoopddoc H < G dtav G =R x R xou

H={(z,y) e RxR:z =y}

. 'Eotww 61 (G, *) eivon nerepoouévn oudda, xou H, K 0o uroouddes tne G.

(o) Trolétouue 6t n taln g H elvon mpdtog aprdude p mou Oev Slanpel TNy
8En e K. Acléte ott H N K = {e}.

(B) YTrodétouue 61 o ouddec H, K éyouv té&n tov 8o npodto apudud p xa
H # K. Acigte 6 HN K = {e}.

. Beelte unoopdda H tng molhamhaotactixhc opddag (R*, -) étot dote [R* : H| = 2.

. 'Botww G opdda e td&n #G < 300 1 omola €yel 800 unoopddes H, K e téieig

#H = 24 o #K = 54. Bpeilte v 14én e G.

. Botw (G, *) oudda xou a,b € G otoryeio mencpaouévne TdEnc Ye Ty OtoTT
axb=bxa. Trodétouue 6Tt 0 Méyiotoc Kowde Aupétne 1wy ord(a) xou ord(b)
etvar 1. Aeitéte 6T

ord(a x b) = ord(a) - ord(b).

. 'Eow G TEMEQUCUEVT] afSEAtavT] oudda. O<toupe
M ={ord(a):a€ G }.

‘Eotw m 7o péyioto otoyelo tou M. Acellte 61t a™ = eq vy xdde a € G.
Emuniéov, deldte 6TL 10 anotéheopa dev woylel av G = Ss.

. 'Eotw 61 p, g elvar npddtor apriyol, xa (G, *) wa opddo. No Sewydel 6
(o) Av n 1€ e G ebvan pg, tote %xdie yvhola urnoouddo H tne G elvon xuxhixt.

(B) Av n G eivou affehav| pe T8N pg xou p # ¢, 61 1 G efvon xXUXAXH.

(Y) Trdpyouv afehovéc opddec Téng p? mou dev etvon xuxhixée.

. 'Eotw G wo (o anapoitnta nenepaopévn) oudda o H, K 800 unoouddes tng
G ue K < H. Av o deixtne [G : K] efvon merepoouévoe, tdte vor Serydel ot ot
deixtee (G H] xou [H : K| elvon menepaocuévol xou toyVet 6Tt

G:K|]=[|G:H| [H:K|



—

N

=

AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovtioTnptaxec aoxnoelc #6

. 2e xGe Yol amo TIG ENOUEVES TEQITTWOELS VoL ECETACTEL AV 1) ATEXOVIOT) oy oplleTon

7. 4 7 7 4 /
EWVAL OUONORYLOUOC OP.O(B(J)V oL AV EWVAL VA UTCO)\OYLGTEL O TLENVAC TNC:

(1) ¢:Z—Z, o(k)=k—1,
(2) ¢+ (R",) = (R*,-), ¢(a) = |al.
(3) ¢:83 = Ss, ¢(a) =a".

(4)

4) ¢ : L — ZLo, ¢([a]6) = [a]2~
'‘Eotw G oudda. Na detydel ot tar endpeva efvar toodbvaua:

1) H G etvar offehavy.
2) Harewovion, f: G — G, f(a) =a™! ebvar ogopopoiopdc.

(1)

(2)

(3) Hamewévion, h: G — G, h(a) = a® elvor opopopgloude.

(4) H amewxévion, r: G x G — G, r(a,b) = ab eivon ogouop@iouse.
(1)

1) AeiZte 6u nanewovion f:Z — 7Z, f(a) = 2a civor LOVOUOUOPHIOUOS TOU
oev elvan el

(2) Aciéte 6u v amexdvion h : C* — C*, h(a) = a* ebvou empoppopde mou
oev ebvon €va Tpog €va.

AGOOTE TOPEOELYUA UN-TETPUUEVOU OPOPoPPIGHOU 1 Bixato oY G TE YiaTl Oev UTdip-
YEL UN-TeTEWNEVOC opouoppiouss f: G — H otay

f 12y — Zs, [ 2y — Za, fi1Zs— 7,
f:Z3— Ss, f:Z — S, f:Ss— Sy
(1) Troloyiote T0 GUVORO TWV OUOUOEGICUGY Z — Z.
(2) Troloyiote T0 GUVORO TWV OUOUOEPICUGY Z — Zg.
(3) Troloyiote 0 GUVORO TWV OUOUOEPIOUWY Zg — Z.
(4) Troloyiote T0 GUVORO TWV OUOUOEPIOUWY Zos — Zys.
(5) Troloylote T0 oUVOhO TwV opouop@iouwy Z — Q.
(6) Troloylote T0 cUVORO TwV opouoppiouwy Q — Z.

. 'Botww 61 G eivon wa dretpr opdda. Aeilte 611 1 G elvan xux x| av %ot U6vo oy

x&e unooudda H # {e} tnc G ewvon t1o6uopen ue v G.



AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovtioTnplaxec aoxnoelc #7

. Bpelte dhec Ti¢ UTOOUADES TWV TAPUXATE OUADWY XAl CYEOLICTE TO OLAYQOUUA
Hasse twv unoouddwy tne.

(1) Zs, (2) Zg, (3) Zar, (4) Zy5, (5) Zus, (6) Zso, (7) Zse.

. Oewpolue ta axdhovda otoryelo TG Se:

W =~

5
1

S O

o Ot
N O
N~
\]
I
7N
(NGRS
I )

3456 (1 23

136 5 )1 2 4 '
(1) Na mpoodiopiofody ot tpoyiéc tne x otic onolec Stayepiletar 0 Glvoho
{1,2,3,4,5,6}, étav x = 0, T xor L.

Na tpocdioptodel 1 avéhuon oe Zévouc xixhoug Twv T, i, 0, 02, 0°, o, o, o
No npoodloptodotv ot téec ord(o), ord(r), xar ord(u).

Na unohoytotel 1 petddeon o018,
Na unohoytotoly o oTotyEla:

aoroa_l, a‘loroa, TOO'OT_I, ,uo7'o,u_1.

(6) No emhudel we tpoc x € Sg 1 edlowon: zooox™ =(1,2,3,4,5,6).

(7) Na derydel 61t dev undpyet & € Sg wote: woogoxr ™t =T.

. No devydet 61 To mpdonuo woag petdieonc o tng S, ebvan (oo ye to TpdoTUO TNg
avtiotpogne petddeonc ot

. 'BEotww ot 0,7 € S5;,n > 2. Na devydel otu

(1) Ioyber coToo tor ! €A,

(2) Ioyer coToo b €A, avxu pybvo av T € A,,.

. Na del€ete 6Tt xde otoyelo 0 € Ap,n > 3, umopel va ypagel cav YVOUEVO
3-%x0xhV.

. No 8el€ete 6Tt av n > 4 1) evodldooouoa oudda A, dev etvar aSehtavi.

. Na dellete 6L 1) evakhdocovoa opdda Ay €yel umoopddeg télews 1,2, 3,4 xan 12,
aAAG DEV €yel UTooudda TaEng 6.

. Na Beedet to udypaupa Hasse g evalrdooovcag opddag Ay.



AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PoovtioTnplaxec aoxnoelc #38
. 'Eotw G wo opdda xou H wa nengpaouévn utooudda tng G e tny 1oTnTa 6Tt

n H elvon n yovaduer, vnooudda tne G e té&n #H. No dcilete 6Tt np H cbvan
AAVOVIXT).

. 'Eotw (G, *) wo ouddo xar H wa xovovix) utoouddo e G. 'Eotw a,b € G pe
axbe H. Aetlte 61t bxa € H. Eniorg, Beeite urooudda H tng Sz xou a,b € S;
woteaobe H,evey boa ¢ H.

. 'Eotw G opdda. Acilte 6Tt 7 Tour 0noloudfrote TARYOUC XAVOVIXGY UTOOUIBWY
¢ G elvon xavovixy| urtoopdda g G.

. 'BEoto f: G — Gy €vag ouopop@lopog oudowy.

(1) Av H eivar wor xavovixry unoopdda e Gy, v 8eiete 6t 1 f(H) ebvon xa-
vovixt| unoopdda tne ouddac f(Gh). Beeite napdderyua, 6mou 1 umooudda
f(H) Bev eivar xavovixh, utooudda tne opddac Gs.

(2) Av K ebvar pror xavovix, utoopdda e Go, va deffete 61 n 1K) etvou
AVOVIXT| UTO0PEDN TNE ouddag Gi.

. Oewpolye Ty uTooudda Z trg mpooVetixfc opddac R. Aeite o1t elvon xoavovixy
uooudda xar va feedoly dha ta Tovyeln TEREPACUEVNC TAENG TNE opddag TNAixo
R/Z.

. Oewpolpe Ty unooudda T tne ouddoc (C*,-), 6nou
T={zeC:|z| =1}

Aelgte 6Tt 1 umooudda T ebvar xavovixh xou 6Tt 1 ouddo mnhixo C*/T  eivon
LIOOUORYT] UE TNV TOAUTAACIACTIXNY| OUADN TV VETIXMY TEAYHATIXWY aptdumy.

. Beeire tic téeic v ouddwy mniixo
Zs/(< [3]6 >), Zeo/ (< [12]60 >), Zeo/ (< [39]60 >)-
. Bpelte v 1é&n tou cTovyeiou:

(1) [Bliz+H oty oudda nnhixo Zip/H, émov H = < [4]12 > .
(2) [26]60 + H oty ouddo mnhixo Zeo/H, émou H = < [12]g0 > .

. Na devydel 6Tt undpyouy wopopELouot opddwV:

[
(3) (Zo x Zy)/H ye v opddor Zs X Zs, 6mouv H = < ([0]2, [2]4) > .



AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
PpovtioTnplaxec aoxnoelc #9

1. Aetgte 6Tt To emdpEva GUVolo Hall UE TIC AVAPEPOUEVES TRAEELS ATOTENOVY DX TU-
Mouc:

(1) R={m/n € Q| m,n € Z, n neprrtdc} pali pe tic ouvilec tpdéeic
TEOGVESTC ot TOMATAAGLIGUOU TV PNTOY aptluoY.

(2) R={m/2* € Q| m,k € Z} wali ue g ovvidels mpdec npboveang Ko
TOMATAACLICUOU TV PNTOY optIUOY.

(3) R={a+bv/2 | ab € Z} pali pe 1ic ouviderc mpdleic mpdodeonc xou
TOMATAAGLACUO) TWV TEAYUATIXWY ARIIUOY.

(4) R={a+ b2+ /34 dv2v3 | a,b,c,d € Q} poli pe tic ovvidels npdelc
TEOGVECTC X0l TOMATAAGCLICUOU TV TEAYUATIXOV OpLIUOY.

(5) R = {a+bi | a,b € Q} 6nov i* = —1, pall ye uc ouvhdec npdlec

TEOGVEGTC ot TOMATAAGLIAGUOU TV ULy adLX@y aptiuwy.

2. No deryet 611 70 6OVOAo Uryadixy 2 X 2 Tvixwy
a c
H_{<_Ea)\a,c€(C}

ue T ouvileic medlel mpdoleonc ol TOANATAACLIOUOD TVAXWY anOTEREL €val
daxtUA0 dadpeong. O doxxtohog H xodeiton o doxtiiog Slabpeong Twv TeTpavimy
Tou Hamilton.

3. 'Eotww (R, +, ) évag doxtihog. Na deilete 6t T0 unooUvolo
Z(R)y={reR|r-z=uxz-r, V€ R}

efvan €vac umodaxtihog Tou R. O unodaxtihog Z(R) xoheltor x€vtpo Tou doxTu-
Mou R. T n > 2 Beeite 10 x€vTtpo Tou docturiou R™™ 1wy n X n mpaypatixmy
TV WV.

4. Na 1pocdioptatohy GAoL oL DAPETES TOU UNOEVOS TWV ETOUEV®DY DAXTUAWYV:
(1) Zy, (2) Zs, (3) Zs, (4) Zy X Zy, (5) R**2.
5. Noa mpoodioplotoly To avTioTeédiua oTotyelo TwV ENOUEVKDY SuXTUAWY:

(1) Zyo, (2) Zq1, (3) Zg X Zy, (4) R**2, (5) H.

6. 'Eotww R menepaopévog daxtOMOG PE Hovdda 1p xan TouAdylotov dLo oTovyeia.
Trodétouye ott av a,b € R\ {0} téte a-b # 0. Acite 61t 0 R elvon daxtihog
oradpeoTC.

7. 'Eoww R nenepaouévr axépona teptoyr). Aellte 6Tt o R elvon owua.



AlyeBpwxéc Aopéc 1 (2018-2019)
Poovtiotnptaxec aoxnoeic #10

. 'Eotw R, S daxtOAol ue govada xaw €6Tw [ R — S €vag pn undevixde odopop-
popog Saxtuliov. No deilete 6Tt f(1g) = 1g, o xdie wa and T axdhovdeg
TEQINTWOEL:

(1) O opopoppiouds f etvar emuop@opoc.
(2) O BoxtOhog S Bev éyel Blonpétec Tou UNdeVOC.

. 'Botww R, S Saxtihol ye yovdda xat €0t f 1 R — S évag ououop@iouds duxtulinwy
ue v ot f(1g) = 1g. Aci€te 6T v xdde avtioteéduuo otoyelo v € R 10
ototyelo f(x) € S ebvar avtiotpéduo xou woyver f(z~) = (f(x))~ "

. 'Eotw R yetadetindg daxtOhog ue yovada xar 1 # Or. Aellte 61t o R ebvar owua
av xon Wovo av o R eyel axpBng 600 Wewo.

. 'Eotw f: R — S ogopopplouds peToeTin®y 0axTOMMY UE LOVADL UE TNV LOIOTNTA
f(1g) = 1s.

(1) AetZte 1 av J demdec tou S t61E T0 f1H(J) elvon eddeg Tou R. Emmiéov
detéte 6t av 10 J etvar TpdTo Wewdec Tou S TétE xou T0 f1(J) ebvor TpwTo
WeWdec tou R.

(2) Acfgte 6n av f emyoppiopdc xou J ueyiototxd (maximal) 8ewdec tou S
t6te 10 f1(J) ebvou peyiototind wemdec tou R.

(3) Eow f:Z — Q névieon. Acilte 61t n f elvon povouopoiogdc doxtuhimy.
Beeite peyiototnd deddec J tou daxtuliov Q wote to f1(J) vo uny ebvon
HEYIOTOTIXO WEMOES Tou Z. Enlorng detlte ot av n > 2 axéponog xou [ = nZ,
t61e 10 [ elvan Bewdec Tou Z, adhd to f(I) Bev elvar deddeg Tou Q.

. No Beedet, yian > 2, 1 yopaxtneloTix) Twv duxTuhiey
L5 X Lo, L X Ly, L], R**?, (ZQ)2X2-

(1) 'Eow S unodoxtihoc tou daxtuliou twv oxepainv Z. Aeilte 6t undpye
n € Zye S =nZ. 'Apa 10 S elvor 10ewdeg Tou Z.

(2) Beeite mopdderyuo unodaxtiiou tou doxtuliou Z X Z, o omolog vo uny efvat
WEWdEC TOU Z X 7.

. 'BEotw n > 2. Na Beedoly dha ta npdta xat 6ha o ueytototixd (maximal) 13emon
ToU doxTUAloU Z,,.

. Bpelte 6ha ta 10ewdr) I ToU daxTuhiou Zig. o xadéva amd autd va meprypdete
oV daxTOMO TNhix0 Zio/1, dnhadt Beeite Yvwotd daxtiMo Ue Tov omofo va efvou
106UopPOoS 0 BuxTOMOC TNAIXO Zio/1.
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